

سوال : 1

ج زبان بول چال کے اس انداز کو کہتے ہیں جس کے ذریعے ہم اپنی بات دوسروں تک پہنچاتے ہیں ہم جانتے ہیں کہ جو کچھ ہم سننا چاہتے ہیں وہ صرف زبان کی ذریعے ممکن نہیں ہوتا۔ چیرند پرند اور انسان ابلاغ کے لیے چہرے کے تاثرات اور جسمانی حرکات و سکنات سے بھی کام لیتے ہیں اور یہ سلسلہ ریز اول سے یوں ہی ہے لیکن یہ ہمارا بنیادی موضوع نہیں۔ یہ ایک حقیقت ہے کہ آج بھی حرکات و سکنات کی اہمیت اتنی ہی ہے جتنی ریز اول سے تھی اس کے علاوہ ہم اشارات و علامات سے بھی کام لیتے ہیں مثلاً سرخ رنگ کی علامت ہے سوزش کی علامت اور جانوروں کی شکلوں و نمبروں کی علامات مثلاً فافیتہ امن کی علامت ہے یا اس قسم کی مختلف النوع قسم فی علامات روزمرہ زندگی میں استعمال کرتے ہیں لیکن اگر ہم زبان کی بات کریں تو یہ وہ ذریعہ ہے جو ہر کوریہ بالادو نول یعنی حرکات و سکنات اور علامات ذرا لے ابلاغ سے زیادہ اہم ہیں ہم بہت سی باتیں چہرے کے تاثرات اور اشارات و علامات سے کرتے ہیں لیکن یہ کمال اسے وقت اہم ہوتا ہے جب ہم ایک دوسرے کی زبان نہیں جانتے۔ لیکن یہ بیماری

بلیاوی ضروریات سے زیادہ دہرائیں کر سکتی ہیں
 نگر تاریخ یا دستاویز کے متعلق اشارے کنائے زیادہ
 مہادون نہیں ہو سکتے۔ زبان کے الفاظ کے الفاظ بیوں
 مثلاً اردو کے الفاظ اور انگریزی کے الفاظ
 سی۔ یہ آوازوں کے الفاظ ہیں لیکن بذات
 خود وہ الفاظ نہیں بلکہ آوازیں ہیں۔

سوال: 2

ج۔ کسی تحریر اور خیال کو ایک زبان سے
 دوسری زبان میں منتقل کرنے کا
 نام ترجمہ ہے۔ ترجمہ ایک مستقل اور قیام
 فن ہے۔ اس کے ذریعے ایک زبان کے علم
 و فنون کو دوسری زبان میں منتقل کیا جاتا ہے
 جس سے زبانیں بھارتی اور فروع پائیں

اصول:

۱۔ جس زبان سے ترجمہ کیا جائے پھر اس
 زبان کی ادب اور اس کے روایات اور لغت
 سے استعمال ہونے والے مثال و محاورات
 سے الجھنی طرح واقفیت حاصل کر لی جائے

(۱۲) جس ہو صنوع اور فن کی ترجمہ کیا جائے اس
صنوع کے حوالے سے مکمل معلومات اور اس فن
میں اچھی خاصیتیں عبارتاً پیدا کر لی جائیں۔

(۱۳) ترجمہ میں اپنی زبان کی نزاکت اور مزاج کو
قائم رکھنا بھی ضروری ہوتا ہے، اس لیے
متعارفات اور معادلات میں سروالفاظ اور
معادوں کے استعمال کیے جائیں، جو مضمون
کے مناسب اور موقع استعمال پر مکمل طور پر
قوی ہو جائیں۔

(۱۴) متعارفات و اصطلاحات کے وقت اگر دوسری
زبان میں ان کا متبادل موجود ہو تو غلبہ
ورنہ ان کے لیے ایسے الفاظ انتخاب کیا
جانے جو سہیل اور عام فہم ہوں۔

5 ترجمہ کرتے وقت سب سے پہلے جملہ کی ساخت
پر خوب و غور کی جائے، اور اس کے اجزائے
ترجمہ کو مکمل طور پر لیا جائے۔ چونکہ
ہر زبان کے جملوں کی بنا و ساخت مختلف ہوتی ہے
اس لیے اس زبان کے اجزائے کلام کی ترقیب
کے مطابق ترجمہ کیا جائے۔

سوال : 3

صحافت ایک صزر بشیر ہے۔ اخبار نویسی ایک
 مختلف نگاری یا جرنلزمری دیکو ناموں پر ہے
 یہ مصروف ہے۔ "صحافت نگار" صحافی "اخبار
 نویس" یا "جرنلس" کہلاتے ہیں جاتے ہیں کہ
 صحافت ایک وسیع میدان ہے چند صحافی اسے
 مکمل روز کی کسی طرح اپناتے ہیں۔ کوئی اسے جزوی
 طور پر اپنا تالی کوئی شوقیہ طور پر اپناتا ہے
 کو کوئی اسے اپنی صلاحیتوں کا استعمال کرتے
 یوں اپنی شہرت کے لئے اپناتے ہیں۔ اور ایک شکل
 آزاد صحافی کہی بھی ہے جنہیں انگریزی میں
 فری پریس کہتے ہیں۔ 1947ء سے 1967ء تک کی اس
 صحافت سوسائٹی
 آزادی و تقسیم سے آج تک کے شائع ہونے والے اخبار
 رسالے (سائنس)۔

موجودہ اور سائنس اور ٹیکنالوجی کی دور کہلاتا ہے
 نیز کھلی دھماکہ اور بھی کہلاتا ہے۔ اس سائنس
 دور میں جدید ایجادات کی مدد سے عوامی مصلحتات
 بڑی چابکدستی اور حسن و خوبی سے سرانجام دی جاتی
 ہیں۔ کمپیوٹر کے اس دور میں بھی اخبارات کی اشاعت
 ضرورت محسوس ہوتی ہے کہ جاتے کہ اخبار انسان
 کی زندگی میں سائنس کی طرح مدد دے۔

Day: MTWTF S

Date: ___/___/___

ادب اور صحافت میں ایک گہرا رشتہ ہونے
کے باوجود بھی ان دونوں میں ہم خط امتیاز
کھینچ سکتے ہیں۔ ادب کی اصدان صحافت
کی راہوں سے بالکل جدا گانہ نظر آتا ہے۔ صحافت
میں جذبات کی برا شغفگی کی ڈگریاں جاتی ہے
جو اہم کے جذبات کو افسانہ بھڑکی یا جاتا ہے
تعمیر میں انفرادیت اور حبت۔ یہی بر تعمر مشکل
جب یہ کسی خاص سنگن ہونے میں بد و بر حاضر
کے بعض میں کل پر قلم اٹھاتے ہیں۔